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У другій половині ХХ – початку ХХІ століття суспільство переживає 

значні зміни у розвитку, особливо у сфері створення та застосування 

штучного інтелекту (ШІ).  

Сьогодні науково-технологічні досягнення стали основою для 

розвитку ШІ та його широкого впровадження у повсякденне життя. У 

зв’язку з цим, сучасна освітня система повинна відповідати вимогам часу 

та активно використовувати ШІ у освітньому процесі. Технології ШІ 

пропонують інструменти та методи, які здатні змінити усталені підходи до 

викладання, зробити навчання більш інтерактивним та персоналізованим, а 

також підвищити ефективність педагогічної діяльності [1]. 

Однією з основних переваг застосування штучного інтелекту в освіті 

є можливість адаптивного навчання [0,3]. ШІ здатен аналізувати великі 

обсяги даних про учнів і на їх основі створювати індивідуалізовані 

навчальні плани, що враховують особисті потреби кожного учня. Завдяки 

цьому процес навчання може бути налаштований таким чином, щоб 

максимально відповідати рівню знань та темпу засвоєння матеріалу 

окремими учнями. Це особливо важливо для шкільної системи, де в 

одному класі можуть бути учні з різним рівнем знань та навичок, і де 

стандартний підхід до навчання часто не враховує індивідуальні потреби. 
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У контексті сучасних трансформацій освіти та впровадження нової 

української школи, ШІ може стати основою для розвитку онлайн-освіти, 

яка здобуває широку популярність у всьому світі, особливо в умовах 

сучасних викликів [4, c.103]. 

Завдяки автоматизації процесів використання штучного інтелекту 

полегшує роботу вчителів, які мають багато завдань та обов’язків, перш за 

все з оцінювання робіт учнів або ведення обліку досягнень у навчанні [5, c. 

37]. Аналіз даних, здійснюваний за допомогою ШІ, може розвантажити 

вчителів для удосконалення навчальних програм та матеріалів, з метою 

якнайкращого задоволення освітніх потреб учнів та забезпечити більш 

якісні результати. 

Покращення освітнього процесу через використання штучного 

інтелекту також може включати в себе навчання в ігровому форматі, що 

сприяє активній участі учнів та позитивному досвіду навчання [1]. 

Використання ШІ не тільки розширює технічні можливості, але й 

відкриває нові перспективи для глибшого засвоєння знань у таких 

ключових аспектах, як проектування, аналіз даних, розробка рішень та 

критичне мислення [6]. 

Комп’ютерне моделювання та симуляції значно розширюють межі 

традиційного проектування [0, 8]. 

Нейронні мережі можуть допомогти учням розпізнавати певні 

закономірності в даних або робити прогнози на основі попередніх 

результатів, не витрачаючи багато часу на рутинну роботу. 

ШІ забезпечує учнів інструментами для глибокого аналізу та 

віртуального тестування їхніх проектних. ШІ може виявляти слабкі точки в 

дизайні та автоматично запропонувати рішення для їх оптимізації. Крім 

того, на основі аналізу величезних обсягів історичних даних  ШІ може 

пропонувати альтернативні шляхи розв’язання задачі або підказувати 

можливі покращення існуючих рішень. 
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Завдяки ШІ учні мають змогу одержувати миттєвий зворотний 

зв’язок щодо своїх проектів, що дозволяє експериментувати з різними 

підходами та одразу бачити результати своїх змін, а отже підвищує як 

мотивацію, так і залученість в освітній процес. 

Окрім технічних аспектів, учні також вивчають етичні та соціальні 

аспекти використання ШІ, що є критично важливим для забезпечення 

довіри та прийняття інформованих рішень у суспільстві. 

Використання ШІ дозволяє мінімізувати людські помилки на ранніх 

етапах проектування, попереджаючи про потенційні проблеми в проектах, 

як-от несумісність компонентів, недостатню міцність матеріалів або 

перевищення бюджетних обмежень. 

Однією з ключових переваг використання ШІ є його здатність 

стимулювати учнів до критичного аналізу. ШІ може пропонувати рішення 

або результати, засновані на складних алгоритмічних обчисленнях, які учні 

мають не просто прийняти, а оцінити та порівняти з альтернативними 

підходами чи власними розрахунками. Така діяльність не тільки розвиває 

логічне мислення, але й підвищує здатність учнів до аргументації та 

вибору оптимальних рішень. 

Крім того, учні навчаються розрізняти надійну інформацію від 

потенційно спотвореної або помилкової, що є важливою частиною 

формування інформаційної культури особистості. Така культура є 

важливим елементом сучасної освіти, яка прагне не тільки надати знання, а 

й виробити уміння правильно ними користуватися [9]. 

Таким чином, за допомогою штучного інтелекту можна ефективно 

формувати компетентність уміння вчитися, що відкриває нові перспективи 

у сфері освітньої діяльності. Штучний інтелект з кожним роком все більше 

інтегрується у різні галузі людської діяльності, пропонуючи інноваційні 

рішення, які змінюють звичні підходи.  
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В сучасному освітньому середовищі важливу роль відіграє 

ефективне управління педагогічним процесом, яке передбачає постійний 

зворотний зв'язок між учасниками навчання. В умовах цифрової 

трансформації інформаційні технології (ІТ) стають потужним 

інструментом забезпечення зворотного зв'язку, покращуючи взаємодію 

між викладачами, здобувачами освіти та адміністрацією. Такі технології 

сприяють підвищенню якості навчального процесу, індивідуалізації 


